

發行人:蘇耿義編輯:張淑妙

期別:第十期

校長的話

各位親愛的家長:

很快的,暑假結束,新學年度又將開始。回顧暑假期間學校辦理了四週的夏日樂學和育樂營,有各式各樣的才藝課和課業輔導,讓孩子有機會多元探索以及對課業可以溫故知新,豐富了孩子的暑假生活。

新學期開始,教師有些許異動,國小部新加入姵瑀老師和沅毅老師,幼兒園新加入芳梅老師和彥佑老師,教育是一棒接一棒的工作,期許新進教師能延續過去的教育使命,繼續帶領孩子在學習的場域不斷地精進。另外,學校也新增一位保全人力陳華文先生,近期又補進一位替代役李翊誠先生,協助校園安全及事務性工作。

展望新的學年,107學年度是新課網的最後準備年,西埔教師團隊在過去的教學及評量方式已大致符合新課網的要求,未來我們會繼續在提升學生學力上努力。另外,這學年我們也即將辦理 60 周年校慶活動,西埔國小走到一甲子,是值得慶賀的,屆時,歡迎大家邀請同學、學長、學姊一同回母校尋找當時的回憶。

校長 蘇耿義

新進夥伴介紹



教務組長兼英語教師陳姵瑀



體育代理教師賴沅毅



幼兒園代理教師劉彦佑



幼兒園教保員蔡芳梅



替代役李翊誠先生



警衛保全陳華文先生

夏日樂學育樂營系列活動

為讓孩子有一個充實的暑假活動,榮志主任撰寫教育部夏日樂學計畫以及兒福育樂營獲得經費補助,開辦許多有趣的「古早味」童玩課程和才藝活動,讓孩子從玩當中獲得學習的樂趣,也感謝婉妤組長、家嘉組長、博祺老師的協助以及行政同仁的後勤協助,才能讓暑期活動圓滿結束。

製作迴旋飛機





製作竹槍







桌遊遊戲







刺繡課程







游泳課程







桌球課程







版畫課程







造型氣球課程







麗寶樂園一日遊

7/14(星期六)由台積電慈善基金會贊助本校小朋友麗寶樂園一日遊,當天每個孩子都很興奮且都準時到校集合,整個過程都由台積電志工一對二服務孩子,帶領孩子玩各式遊樂設施以及闖關換獎品,整天下來,孩子玩得不亦樂乎。







教師數學教學研習

利用暑假一開始,學校邀請全台數學教材教法首屈一指大師-臺南大學謝堅教授,蒞臨本校指導老師數學的概念及教法,透過謝教授針對數學脈絡的分享,提升老師的教學能力,最後受益的除了老師外,孩子的數學能力也能提升。





